

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ  
„СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“

ДЕПАРТАМЕНТ ЗА ИНФОРМАЦИЯ И  
УСЪВЪРШЕНСТВАНЕ НА УЧИТЕЛИ

[www.diuu.bg](http://www.diuu.bg)



SOFIA UNIVERSITY  
“ST. KLIMENT OHRIDSKI”

DEPARTMENT OF INFORMATION AND  
IN-SERVICE TRAINING OF TEACHERS

[www.diuu.bg](http://www.diuu.bg)

**ДО  
УЧАСТНИЦИТЕ В СЕДМОТО ИЗДАНИЕ НА  
МЕЖДУНАРОДНИЯ КОНКУРС ЗА УЧИТЕЛИ  
„ИЗВЪНКЛАСНИТЕ И ИЗВЪНУЧИЛИЩНИТЕ ДЕЙНОСТИ –  
ЗА УСТОЙЧИВО КАЧЕСТВЕНО ОБУЧЕНИЕ, ВЪЗПИТАНИЕ,  
РАЗВИТИЕ И СОЦИАЛИЗАЦИЯ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ – 2020“**

**ПРИВЕТСТВИЕ**

УВАЖАЕМА ДИКН ТАКЕВА,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР ВЪЛЧЕВ,

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО КОМИСАР ГАБРИЕЛ,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИМИТРОВ,

УВАЖАЕМИ ПАРТНЬОРИ И ГОСТИ,

УВАЖАЕМИ ПЕДАГОГИЧЕСКИ СПЕЦИАЛИСТИ – УЧАСТНИЦИ В  
СЕДМОТО ИЗДАНИЕ НА МЕЖДУНАРОДНИЯ КОНКУРС,

Като директор на Департамента за информация и усъвършенстване на учители при Софийския университет „Св. Климент Охридски“ имам честта и удоволствието да се изправа пред Вас и с уважение да се вгледам в очите на хората, българските педагогически специалисти, които всеки ден се оглеждат в очите на нашето бъдеще. Във Вашите погледи откривам ясни хоризонти пред Утрето на България и увереност в професионалните Ви компетентности, придобити в университетите и усъвършенствани от департаментите за квалификация.

Ясни хоризонти... Тази година категорично ни принуди да преосмислим това словосъчетание, да го осъзнаем в перспективата на нашето съществуване, на съществуването на нашата планета.

Затова приветствам организаторите на тази среща – с фокус върху екологичното възпитание и образование в образователните институции и формирането на гражданска отговорност и социална ангажираност у подрастващите. Позволете ми отново да изразя своето дълбоко уважение към всички Вас, радатели на българското образование, стожери на неговите горди вековни традиции и гаранți на неговото достойно европейско присъствие, за изключително гъвкавото и отговорно, съзнателно и всеотдайно професионално и гражданско отстояване на качеството на живот, на

образование и бъдеще на младите хора на Вашата педагогическа първа линия в пандемичната обстановка!

В последните месеци всички ние, родители и ученици, учители, ръководители на образователни институции и университетски преподаватели, проникновено осъзнахме непреходността на мъдростта на римския философ Луций Аней Сенека, че трябва не за училището, а за живота да се учим! В това учене – ученето за живота – своето първо място неизменно заемат извънкласните и извънучилищните дейности. Дейности, чието осъществяване безспорно става изключително трудно в условията на социално дистанциране и чието осъществяване през изминалата сложна учебна година наистина заслужава нашето признание.

Поздравявам Ви за проведените дейности, въпреки безпрецедентните условия, в които бяхме поставени, и непознатите предизвикателства и изпитания, пред които сме изправени. Радвам се, че имам възможност в тазгодишното издание на конкурса да връча лично от името на Департамента за информация и усъвършенстване на учители, като традиционен партньор на този авторитетен форум, и нашите персонални специални награди за конкурсни разработки.

Пожелавам на всички участници вълнуващи дни и ползотворна работа!

На добър час, колеги!

26.08.2020 г.  
София

С уважение,  
проф. дн Димитър Веселинов,  
директор на ДИУУ – СУ „Св. Климент Охридски“